
ERRATA

**Erratum to Quantum Information, Oscillations and the Psyche
by F. Martin, F. Carminati, and G. Galli Carminati
Physics of Particles and Nuclei, 2010, Vol. 41, No. 3, pp. 425–451.**

DOI: 10.1134/S1063779610040076

—In the text of the article the numbering of all references starting with reference [28], up to reference [67], should be shifted back of one unit (e.g. reference [28] should be replaced by [27] and so on).

—In the list of REFERENCES reference 67 should be erased.

—In the end of the first paragraph of left column, page 431, the reference to Penrose should be [7] and not [27].

—Formula (58), page 441, should be:

$$a_{10}(t) = e^{+i\pi Jt/2}[-i\sin(\pi Jt)a_{01}(0) + \cos(\pi Jt)a_{10}(0)],$$

—In the ACKNOWLEDGMENTS Yves Prêgnac should be replaced by Yves Frégnac.